4. SINIF MATEMATIK ~ CIKARMA ISLEMI |

VERILMEYEN EKSILEN VE CIKANI BULMA PROBLEMLERI

1.. Hangi sayimin 1354 eksigi 1255 eder?

2.. Hangi sayidan 3025'i gikarirsak 1303 kalr?
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3.. 4365'den hangi sayiy: gikarirsak 1664
kahr? 3
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5.. Bir ¢tkarma igleminde eksilen 7130, fark
2209 ise gikan say: kagtar{

4.. 6184'Un kag eksigi 3317 eder?
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6.. Cikan sayiun 2551, farkin 1106 oldugu bir
¢tkarma igleminde eksilen say kagtir?
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7.. Tki sayiin farkinin 3410 oldugu bir
¢tkarma igleminde kiiglik sayr 1259 ise biyik
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8.. Eksilen ve gikanin fark: 2335'dir. Cikan 881
ise eksilen say! ka;tar?( |
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9.. Halil'in bankada bir miktar paras: vard.
| 1665 TL'sini ¢ekince geriye 3750 TL'si kaldu.
Halil'in baglangi¢ta kag TL'si vardi?
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10.. Bilal Bey 9250 km'lik yolun bir kismiru
gidince geriye 5533 km yol kaliyor. Bilal Bey
kag km yol gitmigtir?
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11.. Pazarci Kadir Bey tezgahina dizdigi 12.. Tki say! arasindaki fark 3667 dir. Bu
domateslerinin 1035 kg'ini satinca geriye 1565 | sayilardan buyuk olam 8022 olduguna gore
kg domates kaliyor. Baslangigta kag kg kiiglik sayr kagtir? 4 _
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13.. Kumbaramdaki paramin bir kismini harca- | 14.. Tavuk ¢iftliginde galisan Handan topladigs
yinca geriye 595 TL kaliyor. Baglangigta 2335 | yumurtalarin 3156 tanesini pazarciya satiyor.

TL param olduguna gore kag TL harcadim? Geriye 4088 yumurta kaliyor. Handan
2373 & 163 = baslangigta kag yum'm"fa toplamigtir?
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15.. Cocuklari sevindirmek isteyen Fatih dede | 16.. Atlet Irem antrenman yaptigi yolun 2301
3022 tane kek aliyor ve ¢ocuklara dagitiyor. km'sini kosunca mola veriyor. Geriye kosacagi
Pogetinde 155 kek kaldigini goruyor. Fatih 5710 km yolu kaldigini gériyor. Antrenman
dede kag gocuga keg dAa'g’afmc;nr? yaptigi yol kag km'dir?
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17.. Tasima sirketinde ¢alisan Gokhan, 7710 kg | 18.. Biiyuk say: ile kigiik say! arasindaki fark
ylkun bir kismini limandaki gemiye birakiyor. 3020'dir. Kugik sayr 3663 olduguna gore
Tirinda geriye 5014 kg yuk kaldigini tespit | buyuk sayi kagtir?
ediyor. Limandaki gemiye kag kg ytk m 3 (Qg e’
birakmistir? & 352
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